
 
 

 

Verbale  Consiglio di Amministrazione 

 Del 24/11/2018  ore 9.00 

Riunitosi presso il Palazzo Comunale 

- Sono assenti giustificati i consiglieri Giovanna Del Gobbo e Matteo Tagliaferri 

PARTECIPANO il  Direttore  Sig.ra Bianca Zanieri, incaricato della redazione del verbale, e 

l’Assessore alla Cultura Carlotta Tai.  

Raggiunto il  numero legale per la validità, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

1. Approvazione piano programma 2019  

 

Approvato il Piano Programma come da apposita Delibera 3/2018 dell’Istituzione Don Milani 

 

2. Adeguamento del software applicativo per gli atti amministrativi:  

 

Si approva di procedere all’adeguamento delle procedure Halley in abbinamento con la soluzione 

“E-Government”, per assolvere agli adempimenti di legge, in particolare adeguando la procedura 

Halley “atti amministrativi”, la quale consentirà la pubblicazione automatica “on-line” di tutte 

quelle informazioni relative agli atti e dei provvedimenti amministrativi e la pubblicazione nell’albo 

pretorio on line di tutti gli atti per i quali la normativa prevede la pubblicazione, nonché il modulo 

“protocollo informatico”, come da preventivo prot. 15606/2018. 

 

3. Varie ed eventuali: 

 

Si inizia a programmare la giornata della Marcia di Barbiana 2019: la volontà è quella di 

organizzare anche un momento di incontro pomeridiano, in modo che le scolaresche che 

volessero aderire alla Marcia possano programmare un’uscita completa di una giornata.  

 

La consigliera Mori informa che la Cooperativa Arca, nell’ambito di un loro progetto 

sull’adolescenza e sulla preadolescenza avrebbe interesse a fare delle iniziative a La Stanza, 

vista l’affinità di tematica e del target di fruizione. L’Assessore Tai approva l’idea. Il 

Consiglio è sicuramente interessato a utilizzare la Stanza anche in altri giorni rispetto 

all’utilizzo attuale, attraverso collaborazioni ma soprattutto con la costruzione di progetti 

comuni.  

 

Vista la presenza di barriere architettoniche alla Stanza emerge la necessità di adeguare i 

locali, da sottoporre all’Amministrazione.  

 

La seduta finisce alle ore  

 

Letto e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE       IL DIRETTORE 

 



 
 

 

 


